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h AT
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g K mV 6
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250mL 1
0.5000mot dm *HCI

235mL

10min

8V

30 X 10mm

2
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1 mot dm 3 NaOH

10mLHCI
SmL NaOH

R,

B
G
2
2cm
0.9mA



10. 10min
AB Scm
4 C 10min 4 CD
K K,
150 K I

10min 4 MN

10. 4 —

11.
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2. 4
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3 . QP AH{)
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AT AT

0.9mA
. lg 14.5C 15.5C lcal=4.
184] AT’ 1 mm
h R
4.
H'"+OH—H0 1 AH
AH, i
HCl + NaOH NaCl+ H,O
Tl T Tz
AH, AH
NaCl + H,O
T,
AH[ =0 AHZ Tl AH3
T T,
AH3 = Cp T2 - T1
Cp
AHl :AH2+AH3:0
AHzZ *AH_*,: *Cp Tz* Tl
AH, AH Cp K
HAc¢ NaOH HAc AH4

AHy
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dm 3
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HAC+ Na®™ +OH"~ . Na® +AC™ +H,O
AHNT AHy /T
H+ Ac + Na™+ OH~
AHy
AH,
AHy
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AHA:AwaAH\]
AHy AHy
AH
AHy AHw
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1.
2.
3. HAc AH,
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1.1.3

1.
2.
3.
4.
Qv Ay
Qr AH
AH=AU+A PV
C CO
CO, g H H,O L S SO,
g N N, g Cl HCI
Qv AU AH
Qpr=Qv+tA RT
An R T
K
4
AT
“Quy= W C +C AT-2.9L
Qv Jeg W g M
W C JgK C JK L
2.9 Cm AT
C

Qv=—26460J g !
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2.0C 0.5~1.0C
FHIDG 1 2 H D
JI 1 1 ab
FH GD ab A C A C
AT AA’ Aty
cc’
D Aty
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2 AT

¢ Wi o a o
—l Al ITFI L)
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1 1 1 1 1 1 0~
100C 1 1 1 1 1 1000mL

100 —105C 3—4h
1.1g 15¢m 3a

3b

2. N
. 4 /m;

7. B
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A A
SN

2MPa

0.5—-
1.0C 3000mL
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3 2
1 Qv Qp
1. 0.5~1
1.1.4
1.
2.
ug T P =4 T P* +RTlny 1
ps S =ppl
1
s T P =4y TP
=4ty T P* +RTlny 2
RTlnyg =pp T P —puf T P*
~upy T PY = T PY
=G¥ B s -G, 1
=AM, GY B 3
AL G B B T Gibbs — Helm-
holess
020 AH
T - g2
oT T
2
alnXBiAfusHm B 3
dT  RT?
AfusHm B TU AfusI_Im
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7B

AfusI_IO B
Inyp= T RT

_ AfusI_Im B T - T(]
Inys = RT,T

X5 T

alnXByB _ AfusI_Im B

IT RT?

alnX]j+91n}/B+A[uSHnl B
aT aT RT?

xs T
Inyy N dnypdInyy Ay H, B

dT  Idlnyp dT RT?

1+ dnyp dlnyg _AwHy B
dnyg dT RT?

dll’lXB o AI) SHm B

dT RT?

ApsH, B
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xB 1 mol
AT) SHm B AfusHm B

dlnyg B
+m AD SHm B _AfUSHm B

A
R = BeT
InR=InB +>
B A

Xp

ll’lXB

~l=



1 1 200mL 1 300mL 1 1

0~100C 2 1 1 1 ImL 1
SmL 1 1 1 1 1 1
1 1
1. 12.5¢ 10mg 25mL
0.5min
Smin

2. 1~1.3¢g 1

1~1.3g

3. S5g 25mL 12

4.

1. 2g 10mg SmL

2. 1mL 5

3.

1.

2.

353.5K 18.8K} mol !

01 =0.88525-9.097x10 4T g cm *

p1=0.7970 —9.236 <10 *C g cm
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s
20C min 0.1 C min 200 C min 8§~
12 C min

2.

a—
3.
4.
200
0.5-1.5
CRY -1 1 1 1 1

1 CaG,0s H,O CaG,0Os 5H,O
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15

CaG,0Os H,O 10 C min CaG,0Oy 5H,0 5 C min
150C 10C min
7. 15~20min “

+ 100V

9. 300mm h

AT T
10. 500C 550C

11.
12.

25



R VS B S
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DTA

AvapHm

1.1.6
Clapeyron equation
dip _ AvapI_I m
dT T Vg —Val
Vm g Vm L

I & _ AvapHm T2 — Tl
&P, 2.303R T,T,




R
1.
2.
3.
500mL

A H

lgP: vap m +B

2.303RT
__A
IlgP = T + B
B — AanHm
2.303R
Clausius — Clapeyron equation
2
1
HETR
BFEEIT
1
50~100C 0.1 1
1 1 1
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40V

Avap

3.
H.,,
4.

quation

vap

T oo o

m
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min

14kPa 100mmHg Smin

67kPa 500mmHg

1 7kPa 50mmHg 1

7kPa 50mmHg

AP p
1
lgP T
1 _ AppHuy
lgP =5 = 2.303R

— Clausius — Clapeyron e-

A H

1 &: vap® “m L_L
&P, 2.303R T, T,

1
T

1 0.1C 1



T
7 7
B C
1.
12
23
2.
8 14
9
9
10min
3.
60C

U
11 9
1
A
B
A
A
9 10
11 Smin 9

407kPa~ 547kPa 300mmHg ~ 400mmHg
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9
C
9
C
9
5C
2
1. A B
2.
3.
1.
1
2 1gP~
AvapPIm
3.
AvapI_Im
1.
2.
3.
4.
5.
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5~6
60C Smin 8 14
A
9
C b
Smin
11 B
C B
C B
1
1gP T
A B



1.1.7

Equilibrium Melting Curve

pa T =pn T g

dpan T . ph T y dpuh T y
o7 dT= 3T XdT+ e TdX

=S, A dT=—S}j dT + RTdIny

31-



Afus H, m

Kirchhoff

Afus H m

A fusHm TO

1

In—

o
Ty

o 2
Ty

Van' t Hoff
5

T = AfusI_Im TO + C113 m i:’ m T- TO
TO C%’ m
T~ TQ 2

~S
(/P m

_ Tl‘“ AfusHm TO + ACP m T- TO
T RT? RT?
AfusI_Im TO
R

dT

ACP m
TR

1 1 Ty
T Ty T

@

l:AfusHm TO 6
RT,

X

In

T,

Afu.\'Hm TO o lACP m
RT, 2 R

___ RTj

a AfusH

m

Ty
M, A

Ky 1000

T()

1 liA[usHm T() e_
n RT?

X

M, B

K, 1000Wy

M, B =4

X

T()

In —=+1+—

T



T K bg!
60.053 16.60 3.90 195.0
78.115 5.533 5.12 125.9
123.112 5.70 6.90
74.123 25.6 25.1 8.37 91.21
84.162 6.554 20.2 31.0
1.86 333.5
A
&
°

W A g
Ty WA g WB g T K,
M, B

r

11

LW



T
6_
2
A— B— c— D—
E— F— G— H—
1 1
1 1 1 1

1 1000mL 1 25mL 1 2 1

N62804f 10HQO
1 2 A E

F A B G

D
2.

2KOQ  20KQ
3. 8
R T
R =Ber
R T B B
0~35C
Nast4' 1OH20 ﬁ
6_
G—ZE Ri— Ry L+T0 Ry~ Ry 2+
B Ry 2 B Ry
Ry Ry T
Smin
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A 40C
2C
Na,SO; 10H,O
g B
4.
A 25mL
A
1V A
Ry
5.
A
1.
P,=0.7970-9.236x10 %t C
2. -
1.
2.
3.
4.
1
1 1 1

Nast4' 10H20
Na,SO; 10H,0

32.38C

0.15¢g

25 mL

R R, R,

1000mL

23

Naz SO4 1 OHzo

1

7

0.5min
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W

3C
3C

25mL

0.15¢g

0.5C

4.1.2

0.5C

0.2~0.3C

+0.003C

0.3C

£0.003C

A



PC()

0, =0.7970 - 9.236 X 10 *t tC

M, B
1.1.8
1.
2.
3.
NH,CO,NH,
NH,CO,NH,
Py, Peo, Pricopnn,

25 mL

PRy, Poo,
P, conm,
NH; CO,

K'p

+CO,

NH,CO,NH,

Pxryconm,

— —_ p2
KP =K PPNHzCOZNH4 - P.\IH‘%P)CO2

Pxp,conm,

P =Py, + Pco,

NH,CO,NH,

NH;

37



1
2P , P _ 4
Kp=PyPeo,= 5 ° 5 =550
P Kp
dinKp  AH,
dT  RT?
T AH 3
danp
AH i 0 Kp AH
0 Kp
AH 3
ArHm
=-=—"+
anp RTZ C
_ _ArHm
thp — RT + C
CoC logKp L 1
rooT
AH
1
Ar(Jﬁ In kp
AGY = — RTInKp
R=8.314} K ! mol !
Aer
AI‘I_II’(I Arsm
/T
Al’Gl"ﬂ: Aer - TArSm
Aer_Aer
ArSm*# 6 1
AH
AG,, A S,
AH, —AGY
Ar; nl: T HIT T m
2 5 6 7 Kp AGE ASY
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% F

7

K

0| = ze
11
2
1 2 3 45 5
NH; 3 4
267
8 9 10 11
1 39 1
100mL 1
2NH3 + COZ =NH2C02NH4
1.
CaO NaOH
2.C0O, CO, CO,
CO3 COZ CaClz

3. 1000mL 500~700mL

10T CO, NH;
4. 10 — 15min COZ NH3 COZ

10 — 15min NH;
1-1.5h
10C

Ca-

CO,

39 -



CaO 24h
1
2 NH; CO,
3 CcO ’
2 1 2. 3. 4
5.
3
1.
E C
6~7KPa 500mmHg D
C A 10min
2.
1.5
3. 25C +0.1TC
C
mmHg E
C C C
C D
C
C
10min
C NH;
CO,
4. E C D
3 3
+ 2mmHg 4
5. 27C +0.1TC
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10min
6. 29C 31T 33T
7 E
C
1. PY=pP% - A*
Ah
. pwt—
P,=P-P "
P, P w=1.818x10"*
B=1.84%x10"° 1— T
1. H i H

1-2.6X10 3cos2: —3.1x10 "H
H=1517.2 i=36.03

0.9987
-3 104, — ©10-5
P= PP cooes = p o p BRI AT 0
0.9987
2. P¥ 2 K, InK,
3.
4. InKp A 5 AH,
T
5. 6 7 30T A,GY AHY
ASY 30C  InKp
6.

41 -



4. Ah Ah
5.
1.1.9
m
Or =y
SI Kg m °® degs g cm ?
mL !
lOl»%: t.\'
Iolw tW
25C H,0 DO 0.9970g ecm ® 1.1043g cm ?
1%D,0 0.0011 g em ™ *
+0.01%
TP ny ny n3 N
IV
Vi m
ani '1‘1"71]751'
\4 nyp np nj n; \4 Vl m VZ m

42 -



D=w w,

W, V 1

dW,

__dv_
dD7W1+W2
2 G,

W
Gz*W1+W2

W,dW
dGzZ - 2d 1

2 4
db _  —=dV Wi+ W, ?

<100

W+ W, ?

— 5 X
W 2100

VdW, W,+ W, ?

o 1000
> 1
o
D=1
P
1
2
3
4

dGzi W1+ W2 2 Wj dWl 100

_ AV, v 1
AW, G, W1+ W, G,

W+ W, 2+ W,dW; 100%

43 -



(12_-»
1
LG
p 2
. dD _ _dV.
G246, “aw, TP
4V _1 . dD
dW, 246G,
1 g 1 H BF
o
AL dD _ dV
AB=AC - BC=">~ G2 {5 = &3
M, 1
ABX M, =—S ==V,
d AN
M,
1 .
; 2 (12
AB X Vim Vom
1 1 100mL 4 50mL
6  20mL | 10mL 1 5mL 17
1 10% 25% 40%
1.
2. 10% 25% 40% 55% 70% 85%

44 -

1

55%

25mL
3
70%

U
85%



55% 70% 85%
5.
Wy

10.

U

>

W0:W+p E_

10% 25% 40%

20

15min

_ W= W,
e W, -w,

I 01

01

+C
g

S
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_ XMyt ya M,
VE = AT AT xitVil +oVy 2

©
0 x1 x2 My M, Vil V2
M M
Vil :70l Vi2 :702
01 02
25C 1T 2.5x10°*
1x10°°
2 3 A B
B B
1.1.10
1.
2.
3.
A
A
A 12
Ch
K=—
Ch
o e B a f3 K
K
1. C G
2.
1 2
A 1
A,=nA
1 2
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n

C‘1 An

15

Iy

_ G
K= C 2
1
A, 2
I KI I3
L+1=—=I;5
Iy K, K.
ai I5 1
K,=——= A =K
“ ar ap L I 7[2 71 L I ¢ 3
Jp .
lgy,=0.51272 =+~ =0 I Y
g ﬁ‘*‘ 1 I I 2 I,
I I3 I, L L
KI
12 CC14 Hzo Ka KI
CCly CCly I,
NazSZO3
L+15 I
L = L+L -5 4
I, KI I3 I
L+13 KI
I = 1 + Iz I3 5
I, 4 5 I3 I
K
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1 50mL 3 25mL 3 10mL 3 125mL
6 250mL 4 50mL 6 50mL 2 0.
Imot dm 3KI 0.06mot dm 31, CCly NayS,04
1. KI L,
CCly
0. 1mot dm 3KI CCl4 0.06mol dm 3L,
mL mL mL CCly mL
1 100 0 0 20
2 100 0 10 10
3 100 0 15 5
4 0 100 0 30
5 0 100 10 20
2. 20min
CCly CCly
16}
3. 123 10mL 4 5 6 20mL
Na,S,0;5 0. 1mot dm *KI 10mL
CCly
4. 123 50mL 4 5 6 25mL
N328203
1. CCly I,
2. CCly I,
L+ I3
23 4 I3 KI 5
I mot dm 3
5. I I L 3 K.
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153

KI

1.1.11

—~ N o <
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50 -

- —
Ht
A

: tbg Fit i8] gt‘
o : ? -
V. FAEE W
1
V4 Vi
u
VA*ZULA
VR—L{[R
T
VN:VR_VA:ﬂ IR~ LA %
0C
0cC
VN 273.2 273.2
= &£ _
Verw, Cwir, E ORI W,
0C
IR~ Ia
VN V, u
200 u Uy



Py, V Vo X

VP = VOPO

VoPy _ dr

_wgPomPuo 2732
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VrCy Vi
VA VL VACg+ VLCL Cg CL

VRCg = VACg + VLCL

_ CL
Ve=Va+ Vi C,
Cr_
c, K
Ve=VA+ KV,
:VR*VA
Vi
X Y P
PO
YP = XyP’
YP
v XPO
Y
ni L n
C % Ly
K:CL: L _
g nlg Y_é,_
Va A
ny L nq g ny, ng
T
PV =n,RT
Y_1 n. RT
X K V_ P
6 8 7
Y:l.ﬂ.ﬂ.£:4l n. RT RT
K L P PO VR*VA VL PO RfVA PO
Vi nL
nL—>0 ny
M
0 = RT _ RT _ 273.2R _ 273.2R
Vr=Va o VN o VN 27320 V,MP'
Vv, MP W, MP W, T MP
v,
9



273.2R

InV,=In M InP’ — Iny”
1
T
dang_:i dln[)“ B dlny® :AHV, H,—H,
1 1 1 R R
d T d T d T
AHy T H,
H, - H,
] _
1 1 10pL 1
101 101
1.
25:100
2.
1~1.5m 3~35mm
3 2
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4.
160 — 180mA 100 — 120mA
60+0.1C
5.
6.
3
priycd
A
1]
|
H
|
H
|
i
Py l
=5 g e
h |
: ]
= |
- >
0
3
IR~ Ia A B
ton Lo
+
Ip— Ly = ZOA2 Lop
A
I — Ixp 1%
7. v, H, - H, 5C
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S B S

5 9
P’ Puo j
angi? H27H1
o
IR ta=toat
T Ta= foAJZF top
vV, r
1.1.12
T-X

55



CER ——
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X —

T-X

LA08LBo

T-X

YX

CHR —

o —»

o

CHER —

a0




E
C
C
— 3.15.3
—0.0004
1 4x10* +0.
2T 4
1 1 1 50 —100C 0.1C1
0.5KVA 1 1 1 1 1
1 50mL 1 1
0.10.20.30.40.50.60.70.80.9 - 12
1.
2cm
2 L 30mL 20V
30V
2cm
D H
3 —5min +
0.1C
3.
4 D D
+0.0002
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+0.0002
5 12 )
6. _
L
0.10.30.40.50.6 b
0.7 0.9 - .
1. _
3.
1
AT =Kn T -T
K 0.00016 n
T
T
T =T +AT
T T T
2
_ _RTAP_RT 760 — P

760-p AT =5 P =710 " 760

AT
P
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T
4.
5. -
1.
2.
3.
4. -
5.
6.

Sn— Bi
T b
a
\G

e H\C f
A B

BY% ~———————p

1.1.13

1mm Hg
A B
T B
B% abc
ecf
A B ace
A bef
B
c A B
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3 b
23

60 -

G

4.1.2.4"

¥ B

cd



#
:
i TK+K
%
4
2
[IKW 2

1

1

1
12 Sn  Bi Sn 10% 20% 30% 42%
60% 70% 80% Sn—Bi Cd40% Cd-Bi Sn 63% Sn—Pb

Bi55% Bi—Pb

232C 271C Bi—Pb 55.5% Bi 124C Sn—Pb
63 % Sn 183°C Cd-Bi 40%Cd 146C
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lem

120V

1 X120mm h
2~3cm

Bn — Bi Sn% 20% 30% 40%
60% 70% 80%
Sn—Bi

1. Bi Sn 124C 183C 146TC

2. Sn — Bi

1. 80cm lem
0.5cm
2. 20~24V

3. 20cm

3~5cm lem
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JXL-2 1 BES

1 1 ]
7 10% 20%
30% 42% 60% 70% 80%
7 7
4
1.
5 “ 000”
O
Q@ioo] [0 O QQ
[
ST gy WPRRIR ye il 25 $HERPE BERE
itk R S el g R
2.
3. “ OFF
4. 2min
5.
6.
7.
8.
9. “ 60
10. “ ” “ ” 138°C
11.



2. 400C
500C
800C
3.
4. “ ON’
500C
5. “ 000"
1.
-1 26T

100C 200~230C
120C 230~260T
140 260~280TC
160C 300~320C
180T 320~340C
200C 340~360T

2.

320C 299C
150C 100V 250C S50V 299C
320C

3.

30~50

1.

64 -

Sn—Bi



1.1.14 DTA
DTA
DTA
DTA
AT
o !
T(C) A T(C)
B I
c \/
c
b D
Rt : o
| 2
1 2
A DTA A DTA
D C
C

DTA
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5

B’A

0] l ¢ D
BET
301 A DTA
DTA
9
1 9 DTA
1
2468 DTA
37 DTA
T
5 DTA
9 DTA

66 -

DTA
DTA
A DTA
DTA
DTA
MI
e, E A
B V L/
4 1 A DTA
5
DTA
N o




CRY -1 1 " 3066 1 1
UJ—36 1 1
a— A1203

2. TYPE~3066 1 2 ZERO
1 1 6 2

6cm h 60cm h 30min
3. 200V

20min

+100 20min

8. 30min 1 2 MEAS 2

10. 1 2 ZERO

13. 348
4. UJ~-36 “ 3066
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4.
5. DTA
1. DTA
2. DTA
3. DTA
1.1.15
1. - Te
2.
1.
3
=
1 A B
A B D i 1 i 1
4 20 40 60 80 &
B A
B A Dac
A B Ebc
C 1 A—B
C
A B C T(J
1 T, *
a b a b
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bxr ax a T, B A
T, A B 1

HFRET

1
'
]
1
'

"y
)

]
ll|

|

1
I
1

Yy i

A B Iz
A B 1 \ J
X;
X; T,
T, )
DCE
T, T, Ty T,
800mL 2 100mL 1 100mL 1 9
1 100 1  NTY—3B 1
9  JA21002 1 1 1 1
1
1. M. P.42C
2. 50g
JA21002

g [ 1.00]1.50 | 2.50 | 3.00 | 4.00 | 4.50 | 5.50 | 6.50 | 7.00

g [9.00|8.50|7.50|7.00|6.00|5.50|4.50|3.50|3.00




9% T.=68.85C
49.1C — 167C

1.1.16

1.  CHCl;—CH;COOH—H,0

70 -

0.5C

59.6C

35.



A B C AB BC CA A
BB CC A
1P A% =Cc" B% =Aa" C% = Bb’
AB
C A
A
2B C Ba bC
a b a
b ¢
A aiby arb,
BC
cA .
by by
2
O
0O aOb
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HAC—CHCl,
CHCls
by
by
1 25mL
SmL 2 2mL
5 100mL
S5mol dm ™3 NaOH
1. 100mL

50mL

2

H,O
DA b,
HAC—CHCl, H,O
1 10mL
1mL 2 50mL

100mL 2

CHCl; HAC H,O

2.5mLLHAC 5.0mLCHCl; 8.0mLH,O
5.0mLHAC 5.0mLCHCl; 5.5mLH,O

Smin
20min
100mL
5 2
5mol. dm 3 NaOH
2.
5 50mL
5 4 3 2 1
CHCl; mL 0.84 1.67 3.33 5.00 6.66
HAC mL 10.72 9.53 7.15 4.77 2.38

1

1. CHCl; HAC H,O

pHZ():l.OOg mlil
pHA(j:l.OSg m171
72 -

ece, = 1.50g ml ™!

HAC



3.

S IS

CHCl;

HAC

1.2.1

Roc=

2=

0.8% H,O 1.0%
R G
Am a K.
1 -1
R G S 0
_1
G=R
L A
_ A 1
GiiCL oK Kcell
A=1m’ L=1m
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K cell

L
A
m !
K
A HAc
G A,
K.
A, 1mol Im
A
K
def
A, KVm:%
-3
An=k 1Oc
V. 1mol m* mol !
mol m 3 An
A
A
Ay
Ay
A C
1-1 C K.
a
L e _ ALC
Clma AY AT AL,
C
2
Zy_Zs
Z, Z4
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Zs

Z

1000

==

Ri_
R;

R;

Ry

Cx

75 -

10



IC:GKce” 11
K G
3 1 1 1
1 1 1 50mL 1 25mL 3

100mL 4 50mL 3 0.01000mot dm *KCl 0.1000mot dm *HAc

1. 25C £0.1TC 3 R, R,

1000

2. 0.1000 mot dm *HAc 0.0500 mot dm ™3 0.0250 mot dm 3
0.0125 mot dm~? 0.00625 mot dm 3

3. 0.01000 mot dm * KCl

4.

X 6
5 K
K 10
6. K R C Y Y
Ry R, R;
KCl  +1% HAc+2%
7.
5~10
8.
R, R, Rl 1000Q R, 10Q
2% ~3%

9.

1. 9 KCl

2. 10 0. 1000mol dm *KCl
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1

1
Rix K= GKCCH
390.71 X 10 *S m* mol !
K¢
KCl A,
C
A=A —AgV/ C
AD A, J/C
1 1
1 1 50mL 1 100mL

0.01000mot dm *KCl

25C  0.14114S m™!
3.
4. A=k
5. 25T
_An
a AIOI?
6. 5
Ay
Ay Ao
A, C
1
50mL 2
1. 50ml

50mL 0.01000 mol dm 3Kel

fe's}
'A m
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— Il

100mL 50.00x 10 * mot dm 3
2. 50. 00mL350. 00 X 10 * mot dm 3KCl 100mL
25.00x10 * mot dm 3
3. 12.50 X 10 * mol dm 3 6.25 % 10~* mol
dm 2 3.125%X10 *mol dm 3 KCl
2' 113 ”
R
1. RX:R—2R3 KCl R
1
2. 25C  0.01000 mot dm *KClI £k=0.14114 S m !
Kcell:% Kcell
_ 11 10°_1 10°°
35 AwT Ry Ruyo ¥ ¢ TR C Am-
4. An~VC KCl A
1.
2.
1.
Y X Y X Y
X
Y X
Y X 10 100
X Y X
+"“ —
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10

11

DN B~ W N =

Y Y Y
113 +”
Y
X Y
Y
X 13 ”
Xp X Y Yo g
Y, Y, X; X5
Z
1.2.2
Cu—Zn Cu Zn

“ ] 0011

79 -



AG, = — nFE
Ar(}m F n
mol E
Aer
1
Zn|ZnSO, C, | CuSO; G, |Cu
In—>7n" o2+ 2e
C" ae2t +2e—> Cu
Zn + C?' ae2t —> Zn*" o2 + Cu
A}‘Gﬂl
AGy=A,G%+ RTIp 225
acy " Azn
1
Q/Zn:aCu:1
- 2+
A,Gp = AG% + RTIn “2
Ay
A,G,,= —nFE A,G%=—nFE’ 4
_ e RT, ez’
E=E*% 2Flna(;u2*
Ee- aZn2+ aCu2+
. B
4 4
E=¢" —¢
_ %, _RT, aq
A 2F1n o

80 -

AG;,



_ RT
SD = SD_%-YL2+ 7ﬁln

AZn

Azn”
B o Cuz +

ey
(o >

PZn 1
25T

Zn*"

1 Cu—7n

EM—2 1 1
2 1 4 50mL 4
dm*CuSO, 0.010000. 1000 mot dm~*CuSO,

KCl 50ml

Cu—7n 1

1
KCl

0.1000 mot

0.1000mol dm 3ZnSO,

81 -

1



4%

6 i
D LED
_,% I e 1 s _FEIER

wzQuE  awar 4 g

t - 00 O
@O O THRY  TRORY

BEH

2 EM-2
Zn|ZnSO, 0.1000 mot dm ° | KCI | Hg,Cl, | Hg
Hg|Hg,CL | KCl | CuSO, 0.1000 mot dm™? |Cu
Cu|CuSO, 0.01000 mot dm * | CuSO, 0.1000 mot dm™? |Cu

1 LED
“ 7 LED
LED “ 999" —999" 7
0-0.3V 0.3-0.6V 0.6-1V 1-1.5V 1.5-2V
0.3V 0.3V 0.6V

2 ‘ T 999
999"

> AAD ‘ o "
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5
Zn|ZnSO, 0.1000 mot dm ™3 || CuSO, 0.1000 mot dm ™3 |Cu
Cu| CuSO, 0.01000 mot dm 3 || CuSO,; 0.1000 mot dm 3 |Cu

Zn|ZnSO, 0.1000 mot dm 3 | KCI | Hg,ClL, | Hg

Hg| Hg,Cl, | KCl | CuSO, 0.1000 mot dm ™3 [Cu

6

a

b

C“ ”

d

1. E,=0.242 — 7.6X10 *x =25V
2. 6 7 8

Zn|Zn0O, 0.1000 mot dm™? | CuSO, 0.1000 mot dm* [Cu
Cu|CuSO, 0.01000 mot dm * || CuSO, 0.1000M mot dm *|Cu
a7 =Y+ Czdt acd” =7+Ce2 Vs

7+ 7+ 1

0.1000 mot dm * | 0.01000 mot dm 3

CuSOy 7+ 0.1600 0.40
ZnSO, Y+ 0.15 0.387
4.
5. E
Zn|Zn SO, 0.1000 mot dm 3 | KCl Hg,Cl, | Hg
Hg| Hg2CL | KCl | Cu SO, 0.1000 mot dm ™3 [Cu
1 9999.9Q 3 10A 1
1 1 1 1
1 4 50mL 4 KCI 0.1000 mot dm *CuSO,
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RJ% R4E

i

- .él?—.l.: K

: : 10

8.1.:
7J Kl
3

1. R, Ry R, 5. 6.

7. 8. 9. 10.
0.01000 mot dm~3CuSO;, 0.1000mot dm 3ZnSO,

1. Ry 1018.6Q R; 581.40 R;+ R,=1600Q
R,
2. R,
R; R, R; R,
+R, 16000

R,

4. R3+R4:16OQ R;+R4:16000Q

E,=1.0186% 1-4.06x10° =20 —9.5x10 7 r—20 2
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1.2.3

aT ,

2.
A.G. = — nFE
AG, n
E
— Gibbs — Helmholtz
8n _ps,
T,
1 2
. JE
A.S,,=nF T
AG, AS, AH,,
. IE
AH,=AG,+ TA, S, =~ nFE + nFT 5
aT b
1 3 4 E E T JE

Aanl ArSm Aer
Zn + PbSO, —>7nSO; + Pb
Zn Hg ZnSO4 PbSO, Pb Hg
6% 7Zn 0.02mot dm? 6% Pb
dE
o 1 3 4 A.G. A.S. AH,,

E T AG. AS. AH,
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UJ—25 1 T 1

108

1 1 1 0~50C 1 10 1

6% 6%  0.025mol.dm *  H,SO,

- +

6%

ZnSO, ~

0. 025mol. dm 3

RN AN
UMY A

1'|‘;/|'I=::
|
1

LKL

0.02mol. dm™? ZnSO;.

H,SO, - -] PbSO,
Zn(Hg) - =1- /
14 /Pb(Hg)
7ZnSO, 3—-4
1 1 Zn—-Pb
0.02 mol. dm *ZnSO, Pb-
SO, ZnSOy 100 0.02 mol. dm 3ZnSO, 2 PbSO,
PbSO, ZnSOy PbSO,
H H 0.02 mol. dm 3Zn-
SO, H H
PbSO,
2.
+0.1TC
3.
4 15 1
+0.1mV
5 5C 5~6
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dE dE
dT AT
2. 1
3, AG.
1.
2.
3.
4.
1.
2.
L+ Agcl
2 2 g
E

4 25C 30T A G, AS, AH,
K

AgCl

1.2.4

Cul| Pt| H,P* |[HCl m | AgCl | Ag|Cu
=—Ag + HCl m

RT, aag ana
E =gt - BT, @ ana
F " apgelf

25C 30C

87 -

E



Ag  AgCl 1 P*
1
RT, apq
E =g - BTy, ana
F
v Ph,
:FP’—ﬂlnimiyi i
"/ PHz
=E% - %‘ln miys — 2§T1nPH2
apa=ap” aq =ax ma Vi °
m . m 2
E=E%- 2§T1n7i - 2§T1nm + %IHPHZ
_ RT
K=2.303 F
3
E=E*-2Klgy. —2Klgm +0.5KlgPy,
4 E% E m
m v
EY 4
El
023}
022 005 - 022 -
B B Jm
1 E*

E—0.5KlgPy +2Klgm = E¥ —2Klgy.
E'=E *O.SKlgPHZ-i-ZKlgm
E'=E%-2Klgy.
limy: =1

m—>0
limE = E%

m—>0
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)
E )
m=0 E
£ 02210 L
E'" m
m
en " | ozi0 [ 501 50z =
m
E¥
Deuye — Hiickel
lgy,= —AZ2V1 2 E¥
A=0.512 I
1-1
lgy:=-0.521v'm
5
E -0.5KlgPy, +2Klgm —2K x0.512 v/ m = E¥
9 E” E E¥ D-H
E” E" m 2 E¥

E® HCl 7.

PHz Py

1 1 1 1 uUJ-25

1 1 1 6 1 0-400C
1 1 mot dm *H,S0,

0.100mot dm~3 0.0800mot dm > 0.0600mot dm > 0.0400mot dm > 0

0200mot dm 3 0.0100mot dm *HCI

Ag— AgCl 3
89 -



10.
11.

90 -

BRI
P

A AR

TREAE
Ag-AgCl B A . HCI
3
25.0C £0.1TC
2~3
200C
5 +0.02
+0.05



2. Ag— AgCl

3.
4 200C
1. C=0.99970m—0.1817m? HCl
25C HCl
2. E E’ 25C
0.059156
3. E’ m V'm E*
4 REE
1.
2.
3.
4. HCI
20%
4 0.1A cm? KOH
CO,
99.7% ~99.8%
1% 450°C ~700C
200C

1:1

91 -
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[

~i . TR\
i1
=l
h BEE ETERE
Cu K Ko omm K
5
1.2.5

M——>M"" + e

92 -
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CrO42 B

BC

CD

DE

wle

O,

Pty
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3
3.
1
20 50
100
2
1 1 1 Ni 2
0.5mot dm *H,S0, 0.5mot dm *KCl+0.5mot dm *H,SO,
5.0%10 3 mol- dm *KCl+0.5 mot dm * H,SO,
Ni  0.5mol dm *H,S0O, Cl Ni
1
2 0.5mol dm *H,SO, Ni
10 2
3 Ni
0.5 mot dm *H,SO, 1-2
4 5-10
5
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0.02

JH-748 ff4X

6 Ni -l
5.0%10 *mot dm 3KCl+ 0.5 mot

& [
0

X Ke
dm™° H,SO, 1 2
\J
2248 ]
7
“ " 0.5 mol
dm *KCl + 0. Smol* dm ™ H,S0,
SmL
1
2
8

2. Ni  0.5mot dm *H,SO, 5.0x10 *mol dm *KCl+0.5 mot dm *H,SO,
1@ © 1
3 Cl™ i—¢

RS I S

95 -



1.3.1 S0 1

S,08” .
S04 +21 —>1, +2S0;

d $,08

dt =} Szoéf m [~ n

SO+ — IS,05 77
1,04 37 +1 ——1L+25,07

3 1
2 m=n=1
I I S08~
Iy S8 5
. S
k= k I 6
In S8 = —kit+ln SO
S0 t SO t=0
t S I SO t
ky



2

I 03"

L+2505" —2I +5,05°

8 1
I I
S,05°
t K,
K
E,
EJ
K = AerT
k A Ea
9
E,
InK “RT +1nA
E,
E,
1 1 500pl 1 25mL
10mL 1 2 1 50mL
1 KI 0.1000mot dm ™ K,S,04
0.0125mot dm 3 1%
2. 25mL 10mLKI
K,5,05

3. 15 500
4. 10mL K,S,05

3

1

1

0.050mot dm 3

16}
16}

10

Ink ~—=

10mL

Na,$,0;

2mlL
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5001:LNa,S,05
8~10
Na28203
5. 4C 5~6
1.
t S08
C SO X10-nx S04 .
n Na28203
ki
3 FEa
1.
2.
. Ea=50.0+5 K} mol !
2. 25T [=0.1 —lg H" =3.3 5 k=2.84X
10 % mol * dm? S°2 AH,,=49.4 K} mol !
1 S,08 I n
SO~ +21 ——>1, +280,2° 1
%:k SZOéf m [~ n 2
I3
2 m n m+tn
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7AZO% =k SO ™I " 11
11
In % =Ilnk+mln SB~ +nin 1~ 12
12 I
A S057
At
m S,08
n m+tn
1 1 10mL 3 ImL 2 10mL 1
6 1 100 mL 4 1 KI 0. 1000mot dm 3
K,S,04 0. 050moldm 3 1% NaS,04 0. 0125mol- dm 3
NH,NO; 0.05 mot dm™3  NH, ,S0, 0.05 mot dm 3
1.
2. A 10 mlLO.050mot dm ™ S,04°  1mL
B 10mL0. Imol dm 3 KI ~ 1mL0. 0125mol
dm 3 Na,S, 04 15 A B
B A A B B
3 1 2 A a b 1mL B
c d
1
a b c d
NO S8 NH,NO; S,05” I
0.05mot dm 3 0.05mot dm 3 0.001255mot dm 3 0.1mot dm™?
1 10 0 1 10
2 10 2 1 8
3 10 3 1 7
4 10 4 1 6
5 10 5 1 5
6 10 6 1 4
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2
a b C d
NO Szogf NH,; ,S0, Sz()? I
0.05mot dm ™3 0.05mol dm 3 0.0125mot dm ™3 0.1mot dm?
1 8 2 1 10
2 7 1 10
3 6 4 1 10
4 5 6 1 10
5 4 6 1 10
1.
A SG - A S .
2. A In I A In S,0%
n
ko by
S03° SO5 S050
S5 +25057 25,05 +S$,05”
S05°
—d S08° B
— K 58
-d S,08°
SRR K S Tk SR
14
-A S8
TECK SR U bk SR
15

100 -

13

14
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A S0 A S0 .

At At
K K,
CASO8
At

A S04 _

A I ko ks

1.3.2

k t12

H+
Ci2Hp011 + HHO — CH 2O + CH 2O
101 -



H+
dCy _
s =kCy
k
CA t
1
h'ch: 7/€Z+Z7lc9\
CA
_ 1
CA ZCA t )
2 0.693
t1 2= K - K
C
a=KC
K
« 8=
20 20C D 589
C m  100ml L 10cm
a i =66.6°
a ¥=52.5"
Qoo

CA ay
102 -

20
a D —

91.9°



at:K CA+K C%ch 8

7 8
ap— Qoo
C%:ﬁ: @)~ Qoo 9
a— Ao ,
CA:ﬁ:K @~ Qoo 10
9 10 2
In a, ~ Qoo :7/€Z+11’1 Qg Qoo 11
11 In o, - aw t
k
1 1 1 1 25mL 2 100mL
2 20% 4mot dm *HCI
1. -
3.15.4
2. a=0
a
3 10g 50mL
4 mot dm 3HCI
4. Qy
25mL 25mL 4mol dm 3
5
100
5. Qe
48
Qoo

50~60C
103 -



30

2. a, — t 8 @~ Qoo

A oo

3. Ina-aw t K

4. In @, — @ t

1. K E,

H+
C121_122011 + HZO*) CGHIZO() + C6H1206

In o, e = —kt+ln a,— aw

In o —

t @ Qo lg o, —ae ~1t

Arrhenius

104 -



k = AeRT
_ E. 1
Ink =InA RT
1 E,
K Ink T R
E,
2 H' n
k=koky Ch'
k() CH+4)0
by
k
n HT
1 1 1 1 25mL
100mL 6  20% 0.5 1mol dm ® 2motl dm * 3motl dm?
mol dm™? Smol dm *HCI
1. 4 mot dm ™3 15C 20C 25T 30T 35C 40T
2. k().Sm()l dn173 klmol dnf3 kZmnl dm73
/23mol dm73 /24mol dm73 /€5mol dm73 H+ n
1 In o, — aw k
2 E,
3 K~ CH+ k()
4 11’1 k 7&0 711’1(:]_14r

105 -
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1.3.3

1.
2.
3.
CH;COOC,Hs + Na* + OH —>CH;COO~ + Na" + C,HsOH
t x
dx _ _ _
dt =k a—-—x b—x
a b NaOH k a=b=
C 1
dx _,
s =k c—x
2
b= 1 x
t1c ¢c—x
t x 3 t k k
X
-t
c—x
x
1
x OH™ Na® Ac”
HCG;COO™ Na* OH"™ Ac™
OH™
2 k
NaOH NaAc
x(]:AlC
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A] A2 NaOH NaAc K
Koo a=2>
NaOH NaAc t
z="2"Flc 4
Ko™ Koo
1. NaOH a=b
BB oRy 5
K™ Koo
1 1 1 1
ko—k, CK ko= ke * Ko~ Koo 6
. _ CK - 1 7
K; Koo K)— Koo Ko Ko
5 6 7 5 6 7
2. a NaOH b a>b
& K0T Ke Tb K0T K _ 8

Ko — K

Ky Koo K, P In
a Kg— Koo —b Kg— K
0 Pr— 0 t ¢ b
a—b k mol % dm* min~!
DJS—308 1 1 1 1
1 1 50mL 2 100mL 1 250mL 1
500mL 1 50mL 2 10mL 1 25mL 2 2
1 1 50mL 1 250mL 2 HCI
1 1 1 2
0.0200 mot dm ™ * NaOH 0.0100 mot dm 3 NaAc 0.0100
mot dm 3NaOH 0.0200 mot dm* CH;COOC,Hs
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3.15.7
2.
0.0100mot dm > NaAc
CH;CO0C,Hs 0.02 mot dm ™3
3. CH;C00C,Hs
1
1 — —0.08 mot dm * CH;COOC,Hs 0.08 mot dm?
50mL 3~5mL CH;COOC, Hs
CH;CO0C,Hs 0. 08mol- dm ? 50mL
CH;COOC, Hs
2 0.02 mot dm ™ CH;COOC,Hs 0. 08mol dm *“H;COOC,Hs
25ml 100mL
4. NaOH
1 NaOH
HCI 10mL NaOH NaOH
2 250mL 0.02 mot dm ™3 NaOH
3 50mL 0.0100 mot dm * NaOH 0. 0200 mot dm*
NaOH

108 -



NaOH \

A —

5. Koo Ko
0.0100 mot dm 3
lem 25T
KOC
6. K
NaOH A
25ml B
A
CH;COOG,Hs A
5

TH;COOC,Hs

LENCHE B M A e S e )

L B
2 A
NaAc A 1
30C 10
0.0100 mot dm® NaOH Ko

25mL0. 0200 mot dm?

0.0200 mot dm 3 CH;COOC,Hs
2
10 B B
NaOH A
CH;COOC, Hs

109 -



. NaOH CH;COOGC,Hs ko koo ky
2. NaOH a=>b a>b Ky K| Koo L
Ko~ K¢ & 0" Ko — b kg~ Ky
klikoo n a K~ Koo
3. k
K=6.42mol * dm* min~!
k E,
ik T Ty
"o R OTT,
By ks T, T, R R =
8.314} mol * K™ E,

1. NaOH

2.

3. NaOH

4.

5. b>a 8

6.

1.3.4
2. k n Ea
3.

110 -



H+
CH3—iijH3I + 1, =— CH;—%fCHZI + 1 +H"
@) O

_dey 4G,
de — dr
CA CIZ CH+ mo} dm73

= kCRCPCpy

k

(:H3—(”:—CH3 + H + H0 —— CHg—‘c=CH2 + H;O"
2

o) OH

k3
CH;—C—=CH, + I, —> CHy—C—CH,I + I

| H
OH O

kaCir > k3G,
dc]z P
- dz = K(//\(/?—I}
p r CA>>C12 (jpfr >>C[2
Cx  Cy 5
Cp= —KCiCyr e+ A
C12 CIZ t
k n
(;Az - /*‘CAI 5
dc;,
T dr , KeCiCho
dc, Kk oy
dt 1
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_ I
dc;
dr )
dC;]
_ dr
P= Inpe
! P
r
p=r=14¢=0 2
@:/ec Cy'
dt Abn
dc,
- dt_ikc/\ .
9 R =kCy k
ch Cf
poaae 10
10 9
ac, o
4~k Ca-CLrCy .
11
In CA=CYL+Cy = ks
Y - ¢
InCR 11— =G 12
Ca
C'=~InCi+
12
Y -¢
In 1-—25— Wt )
Ca
oo, S g
, Y, a
I c-c, -Gy
nl- c _ a )
14 13
Ct-Cy o
_T* —kt+C
112 -
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—C} +C = - CAk't+ CAC’
Cp=—Chk't+ CAC"+ CY

C=-ChC + ),

CQr’

OH™

t CI7 t
k/

HCIl 0.05-0.5 mot dm?

0.1-2mot dm™3

Fa

H+

113 -
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1.3.5 Ky o

1. 751G

S P

ki ko
E+S=—ES<=—P+E
ko k -y

E ES
13 ” 1
d(is :/Q] E S _kfl ES _/82 ES +k72 E P =0
Eo E(): E + ES 2
_ kit S tk_, P
ES ko tkytk S tE L, P E
dS
r:*T:/@I E S —-k_, ES
:IQI E 0 S - /81 S +l€71 ES
dS dP
dz de¢
3 5 4
;= klkz S _kflkfz P E
kv S +k , P +k | +k 0
P—-0 S—0 6 ro
_ kiky SoEg  rem S
"0 RS gtk Tk, Kyt S
k_1+k
KM:% ram=k2 E o S
1
7

1 1 Kv 1
= 4N -
ro 7 om 7 om S 0
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8 S 9 |
L 1 Vg
ro 7o S
FE=Kpdrom
kv
Tom BEE=1/rym
8
1 1 b
o S 0 M U[S]o>
ro
3 D D
5 1 1S,
ro
751G 1 1 1 Gy 1
1 500mL 1 400mL 1 2mL 1 A.R
Na,HPO; H,O A R A R
1.
1
Na,HPO; H,O A R 13.2g 200mL A.R 38.
7g 1 pH=2.5 2.0g
A.R
2
0.012g 500mL 2.4 X
10 °g mL ™!
3
1.60g 50mL Gy
2. 751G
313.2+0.2K
3. 2.0mL 2. 0mL
2.0—x mL x mL 2.0 mL
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r

598nm
1 D
4. X X 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.60 0.70 0.80mL
1.
1
S0 So

2. D~

y 1

0 },0

1 1
. K
3 70 S M
1.
2
2. “ ? 0.5~1
3.
1 113 n
2.
3. D Ky D
Ty Sy
_ - 1 ~ _ 1 .
. S yx10° g mL™ ! | rpX10*> D min ! SO><105ngl y—omle

1
2
3
4
5
6
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1.4.1

1 =107"° 100

117 -



mol
L t10°°
24 1 1000mL 1 500mL 2 400mL 2
100mL 2 50mL 2 100mL 1 50mL 1 10mL
1 ImL 1 2mL 1 5mL 2 10mL 1
1 2 NaCl 5Smot dm™? K,S0, 0.006 mol - dm * K,S0, 0.25
mol dm 3 FeCl;2 0% K;Fe CN 40.0010 mot dm ® K;sFe CN 4 0.02500mot dm * KI
0.0100 mot dm* AgNO50.0100 mot dm 3 H,S 1%
20% 2mg ml As,O;5 BaCL0.0100 mot dm™ 3 AICL0.0010 mot
dm 3 KCl 3 mol dm ® KCl 10% AuCl 0.01%
1.
1
Fe OH ; 400mL 300mL
10mLFeCl; 20% Fe
OH ;
mFe OH 3;nFeO" n—xCl~ ** xCI
100mL 0.01% AuCl; 2mL 1%
Agl Agl 9.7%x10 "mot dm?
m Agl nAg’ n—x NO;  *" xNO;~
KI

m Agl nI” n—x K" * xK*
30mL 0.0100 mot dm™KI 100mL
20mL 0.0100 mol dm 3 AgNO;
118 -



Agl A

2 30 mL0.0100 mot dm 3 AgNO;
0100 mot dm 3KI Agl B
3
50mL 30ml 2%
3
R

220 100mL
50mL  0.001mot dm 3NaOH

2.
a
100mL
mL
1
b
Fe OH 3
60~70C 1ImL KSCN
AgNO; Cl- Fet
3.
1
30mL As,O; H,S

50mL 10mL As,S;

20mLO0.

Cl-  F

ASZ S3
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— Il

3 mot dm ?® KCI 0.0100 mol dm 3BaCl 0. 00100mol
dm73A1C13

A Sy 10mL 0.25mot dm *K,SO, 0.
025mol dm *K;Fe CN

2
A B Agl
1 2 3 4 5 6 7
A mL 1 2 3 4 5 6 0
B mL 5 4 3 2 1 0 6
3
2mg mL 2.0 0.1 0.05 0.01 0.
001 mg mL 10mL 5 5 ImL
3 10%  KCI ImL
4
ASzog,
1 2 3 4 5
0 1 3 5 10
10 9 7 5 0
As, O3 mL 2 2 2 2 2
NaCl mL 1 1 1 1 1
4
1 2 3 4 5 6
NaCl mL 0 1 2 3 4 5
mL 5 4 3 2 1 0
6 SmL Fe OH ;
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Fe OH3

1 2 3 4 5 6 7 8 9

NaCl mL 2.1 12223 24]25]26|27)28]29

29 2.8 272625242322 2.1

Fe OH ; NaCl 5 mol dm™?
NaCl Fe OH ;3
K>S0, 0.006 mot dm ™ ?  K;zFe CN 4 0.0010mot dm * Fe OH ;
Cl- SO~ Fe CN ¢

1.
2.
MV MV 3 -3 10-3
g7V1+V27 10 g X 10° mol dm = 10
1
2.
3.
1.4.2 -
Fe OH3 C
2 <
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=

234

HCl

Fe OH ;

- 122



E
_ 2 47I'ZZSL
§= 300 DV
S t L
2
¢
V L t S ¢
1 1 1 1 2
1 1000mL 1 500mL 2 400mL
100mL 2 Fe OH ; KSCN
1.
2 U
U
10
0
40 10 30 ~45
U 5~6 L
3.
KSCN Fe'?
2
Fe OH 3
2 ¢ g S
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HCl
1.4.3
1.
2.
3.
Gibbs
_ ¢ do
P="RT ac !
r
mot ecm 2 C mot em™? & dyne em ' erg
em ? T K R
do
dc<0 >0
do
de >0 r<o
—NH, —OH —SH —COOH -S04
o=1c s C

124 -



— /e I'=¢ C 1 c
:f c a a
do
a de -
__ ¢ do ¢
F="RT dc 2
r
1
% r F=¢ ¢
- C c=a;tazn 1+a3C
do _ _axa;
de 1+ a3C e e
s C r C Lang-
muir
B KC
F*F‘”Xl—kKC
I K
c_C, 1
¢ o r-
q
_ 1 ><1016 AZ 4
Ng=6.023x10%
2 A B ¢
A
Ah
. T2 P s
Prx=P =P =g
o g
2mro

772 P = 7072 Ahpg

=2nre
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g=5 Ahpg
01 03
alngh“og
alngthg
o1 _ Ay
62 Ahz
Ah
01 :(72 ThZ
= KAh,
o _
Ahy
K
_ - ) #BEE
2
1 1000mL 1 1 1 1
125mL 9 0.001mol dm ™3 0.01 mot dm 3 0.025 mot dm 3 0.05
mol dm ™3 0.1 mol dm 3 0.15 mot dm 3 0.2 mot dm 3 0.25 mot dm > 0.3 mot
dm™3

126 -



Ah

_Cdo
RTdC

_ _ C asa;
RT1+a3C

1. K
25.00+0.02C
13~15
Ah o
2.
B 2-3
1.
ay az as
C r
2.
r. q
BF
B B /
< B
@ (®)
1
A
A
MN A MN
2

G:a1+a21n l+a3C

2

CD CD

c—CTI-C
3—a A
3-b

3—c
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AB CD MN

EF EF O

1.4.4

100 nm
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NaCl NaCl

C17H33 COON& + HCl 4’(:17H33 COOH + NaCl

129 -



2C17H33COON2L + MgC12 I C17H33C()O zMg + 2NaCl

S0mL
100 mL 1 4em
2% 5%
3 mot dm ™ *HCI

1 mL
mlL
2.
1
2
1 Il
3
3.
4 1 I
5 1 Il
6 2~3mL]

130 -

5 25mL

0.25 mot dm *MgClL,

15 mL1%

10 mL2%

1-2mL1

1~2 mL

1~2 mL

1 1
1 2
NaCl I
15 mL
1
10 mL 1
8~1

3mot dm 3HCI

0.25 mot dm * MgCl,



E R mA
11 —Z—(D—

2~3mL [

NaCl
2~3mL1l 1
5%
1
1.4.5
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ron — Clausius

AH,

102G

132 -

ASH

Inz

Vf

e =

kY,
AG,= — RTlnk,

AG,=AH, — TAS,
T

AH
InV,= - —— + const

RT

Vlde E:F t,— tg m

w T T

Clapy-

Henry

AH,



1. 200mg20~40

2. 2kg cm 2

50ml: min !
3. 150°C
20mL: min !
4. 80T 130C
120mA
11

12 10X 120mm h™!
6. Spl 0.6pL 3.4l

8. 90C 100C 110C 14
67

10. 10-20
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1.4.6 CMC

1.
2.
| 1£/R / B
/
FKEKA
1 Mobain -
CMC o
1
2
Crit-
ical Micelle Concentration CMC 1 CMC
CMC
CMC
CMC
CMC
CMC CMC
CMC
CMC
CMC CMC
K— ¢
CMC
K A, An="
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I L))

LLLLLL) )]

|1
o]e;

(a)iRE < CMC

(b)RE = CMC (¢)RFE > CMC
o—
2
A= AZ — Ac
CMC
CMC
1 DJS—-1 1
100mL 20 SmL 1 10mL 1

Olmot dm® KCl

1. 0.0Imol dm™3 KCI

2. SDS 7.209g

0.1000 mot dm 3
80T 3h

3. 0.1000 mot dm?
100mL SDS
mot dm 3~2%10 3 mot dm 3 1x10 3 mot dm 3

4. 25C £0.2C 0.01 mot dm™?

5

5.

l.

2. k—c

1 250mL 1
AR 0
250mL
1x10°3
KCl
5
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CMC
3 A
CMC
1.
2.
AH
3.
CMC
SDS
SDS
SDS
1.4.7
1.
2
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dln C(‘MC: __AH
dT 2RT?

CMC

10*~107

SDS C.P.
SDS C.P.

SDS



B<1

7> 1o

-

7

t >ty

7

Ui
70
-1
7 70
PoisEuille
= mngRYot — moV
178V 8nit
o g R /
t m
§<<l m =1
n R[1 v 1
= _np L
n=Aopt — B .
B
Z—_
77:1174& t
/e AIO*ZE
0
2 100
e 0
77’ o Lo AZO I
T
A/ N Y
Nsp 70 - 7,
Nsp
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e Tp
C C
70 /
""‘-\M
C
=
Iny 7y .
1 2 —C
% Cc C
C
C “ 100mL "
i
C C
Hugginis
W= +K g%
K/
Inn, 5
=7 —Bn°C
B
7y Inp .
6 7 C C C C—0
1 i %ﬁ
In7,
C
Ny Inp
lim - =lim == g
Ui
C—>0 i
Ui
Mark



n = KM-*

JO
IEN

b
25C K =20xX10"* a=
0.76

F
1 110 1 10mL
1 SmL 1 1 50mL
100mL 1 3 1
C =0.5 g 100mL 50mL 1
1
1.
2
25.00£0.05C
2.
3. 50mL
w
w_ X
50 100
100
4.
1 10ml A 5
C
3 B F D E
4 C C D F B
a
b a b
to 0.3
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Lo

5 10 10mL

23121314

<

10mL A
5
121314
5 510 10mL
-
C—0

Tsp



1.
2.
n M
np
€
n
[0'e] n D
1

CH,

1.5.1

Rp
71%):1.75

cm

CH;COOCH;
CH,CICH,Cl

A = 5893A

R. Rp

e=

81

1
CH;COOC,Hs

141 -
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Cl CCly
Rp Ry,

1.028 S 7.921

2.591 CN 5.459

1.764

1.607 0

2.546 1.575

5.844 1.977

8.741 0.614

13.954 0.317

2.744 -0.19

4.243 -0.15

2

Rp Ry Ry,
.30 c-d 6.51 C==N 4.82
.50 C—DBr 9.39 O-H 1.66
.38 C-1 14.61 O-H 1.80
.26 C-0 1.54 S—-H 4.80
.27 C-0 1.46 S-S 8.11
.69 C=—=0 3.32 S-0 4.94
17 C=—=0 3.49 N-H 1.76
.87 C-S 4.61 N-0O 2.43
.69 C==S 11.91 N=0 4.00
.68 C-N 1.57 N-N 1.99
.45 C==N 3.75 N==N 4.12
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1 25mL 5 5 25mL 5
1. 25+0.02C
2.
3.

1
my B d
A B Smin~ 10min
B A B
d
m

. m

5. m 0 4

m — my

p:

m  — mg e 4
mo 10min~ 15min
m
1. — 3.15.3.
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CH, CI CH

1.5.2

GOUy
E:E()"'B/ :/uoﬁ'f' B/
B/
47 X107 N A?
M M

o



X
-X
Am 0
M
XM:M Xm:L
I
o M
2.
Xm
X X
xM=x Tx
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